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Старая Майна – 2023 



Вводная часть 

 

В 2022 / 2023 учебном году в рамках внутренней системы оценки 

качества образования было проведено анкетирование работодателей об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности. 

В опросе, проведенном в марте 2023 года, приняли участие 16 ведущих 

предприятий, с которыми ОБГПОУ СМТТ заключил договоры о социальном 

партнерстве АО Тандер ММ «Физалис», АО Тандер ММ «Калмаюр», АО 

Тандер МК «Сутаж», ООО «Агроторг» Универсам «4006 Пятѐрочка», АО 

«Гулливер», АО «Агрофирма «Старомайнская», СПК им. Чапаева, ООО 

«Агротех», СПК «Волга», ООО «Заволжье-40», ООО «Ульяновская Нива», 

ООО «Княжуха», ООО «ВикингАгро», КФК «Гаврин М.П.» 

Анкетирование проводилось с использованием Яндекс Формы, обработка 

полученных данных осуществлялась автоматически. Результаты 

анкетирования представлены ниже. 



Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников ОГБПОУ СМТТ? 
 

* Удовлетворен в целом  

* Удовлетворен, но не в полной мере    

*  Удовлетворен в полной мере 

 

Какие изменения в процессе обучения Вы бы порекомендовали 

провести с целью повышения качества подготовки выпускников? 
 

* Больше внимания уделять практической подготовке 

* Использовать и н ф о р м а ц и о н н ы е  технологии в обучении 

*  Больше внимания уделять теоретической подготовке 

 

Сколько времени, как правило, требуется выпускнику ОГБПОУ  СМТТ 

для овладения основными навыками практической работы и освоения 

функциональных обязанностей? 
 

* от 6-ти месяцев до 1 года  *  до 3-х месяцев *от 3-х месяцев до 6-ти месяцев 

 

 
 

 
 

 
 



Участвуют ли представители Вашей организации [предприятия) в 

проведении государственной итоговой аттестации в ОГБГlОУ 

СМТТ? 
 

 * Да                  

*Нет  

* Планируем принимать участие 

 

 

 

 

Какие направления сотрудничества с нашим техникумом Вы 

считаете наиболее перспективными: 
 
 

 

• Участие преподавателей техник ума в подготовке специалистов на предприят1иии 

. Формирование заказов на подготовку специалистов 

. Участие сотрудников в учебном процессе 

 
 

 
 



Общие выводы: 

75% опрошенных  работодателей в основном удовлетворены 

практической   подготовкой выпускников. 

Из профессиональных качеств выпускников 41.7% респондентов 

отметили умение работать в команде, менее 25,7% – проявлять инициативу в 

работе. 

Для овладения навыками практической работы и функциональными 

обязанностями по мнению работодателей (более 40%) необходимо выпускнику 

от 6 месяцев до года. 


